
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (Quinta) Sessão Ordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) aos 
29 (vinte e nove) dias do mês de Outubro às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência Vereador Weliton Bernardes da 
Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias 
de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy 
Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de 
Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a 
oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de 
Deus declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou a ausência 
com justificativa do ver. Jovane Fernandes Silva por motivo de saúde de 
sua filha e após anunciou que os demais vereadores se encontravam 
presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º 
Secretário ver. Waltuir Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata 
da 4ª Sessão Ordinária do mês de Outubro do ano de 2013 que após foi 
colocada em discussão e votação sendo aprovada e assinada sem 
nenhuma modificação e dando sequência o presidente solicitou aos 
senhores vereadores se haviam alguma matéria para apresentar e 
convidou o ver. Vicente Francisco de Paula para apresentar seus 
Requerimentos nº 014 e 015/2013 que requer a doação de lotes 
residenciais neste município e não havendo discussão foram colocados 
em votação os referidos requerimentos onde foram aprovados por 
unanimidade seguindo o presidente deu inicio a Ordem do Dia onde 
colocou em 2ª (segunda) e última votação o Projeto de Lei nº 036/2013 
que dispõe sobre a criação do Fundo municipal de Meio Ambiente - 
FMMA e dá outras providências sendo aprovado por unanimidade e 
seguindo após o presidente perguntou quem desejava fazer uso da 
palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. 
Vicente de Paula que disse: gostaria de agradecer a presença de todos 
e que sejam bem vindos após falou o vereador Valdecy Gomes que disse: 
gostaria de agradecer a presença de todos e pedir a Deus que a filha do 
ver. Jovane foi para o médico a gente não sabe o que aconteceu mas 
estava passando mal que tenha uma boa melhora após manifestou o ver. 
Waltuir da Costa que disse: gostaria de falar um pouco sobre o medico 
do PSF que não tá tendo no município e pra gente dar uma trabalhada 
reunir o prefeito o secretário porque o dinheiro vem e o povo está 
cobrando muito e reunir eles para ver o que a gente pode fazer para 
melhorar nosso trabalho no município após falou o ver. Joacy Vieira que 
disse: quero complementar o que o ver. falou porque a gente tinha falado 
de reunir eles aqui e vejo que é preciso fazer isso porque essa cobrança 
do povo tá demais e ele precisa dar uma explicação pra gente saber o 



porque tá acontecendo e na área da saúde a dificuldade tá grande pra 
nós todos e está nós mesmos trabalhando com as pessoas do que a 
própria saúde com a prefeitura e bem lembrado nós precisamos sim 
marcar uma reunião pra até mesmo ele explicar e nós também explicar 
alguma coisa após manifestou o ver. Vicente de Paula que disse: quero 
dizer ao ver. que eu trabalho na saúde e eu vi lá o que eles estão falando 
que já pediram um medico desses cubanos e vem para morar aqui para 
trabalhar no PSF e após falou o ver. Alexandre Araújo que disse: quero 
agradecer a presença de todos e a respeito do medico acho que deveria 
trazer um medico daqui para o PSF e as vezes traz um cubano e não 
acerta com o pessoal daqui são bons médicos não tenho nada contra eles 
mas a maioria que já encontrei sã ode um senso de um humor que altera 
com facilidade então acho que seria melhor se fosse daqui mesmo após 
novamente se manifestou o ver. Vicente de Paula que disse: eu quero 
dizer aos colegas vereadores que eu estou com eles e se for para ir pedir 
a gente vai após falou o ver. Wagner de Farias que disse: o povo gosta é 
do Dr. Sebastião Bucar porque não coloca ele que acerta com o povo 
então deveria ficar e após cessado os comentários o Presidente 
agradeceu a todos pela presença e por não haver mais nada a tratar 
avisou que as próximas Sessões Ordinárias se iniciarão dia 11 (onze) de 
Novembro e seguindo encerrou a presente Sessão Ordinária e após 
aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 
1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  
 
PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Waltuir Bernardo da Costa             

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     


